FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y NATURALES — UBA CURSO DE VERANO 2006

ANALISIS II

Computacion

PrRACTICA 1

1. Calcular:

(a) / sin x dx.

2m
(b)/ sin x dz.
0

(c) El area entre las curvas y =sinz, y =0, z =0, x = 2.

2. Calcular:

(a) /xsinxdw. (b) /sin2$cosxd$. (c) /wexzdas.

(d) / e"sinzdr. (e) / %dm. (1) / Inz da.

3. Hallar el area encerrada por las curvas:

(a) y=23ey =1

(b) y = 2® — x y la recta tangente a esta curva en x = —1.

4. (a) Para todos los valores reales de p > 0, estudiar la convergencia o divergencia
de las integrales:

oo | too
i./ —dzx 1. —dx iii./ —dx
1 xP o IP 0 xP

Observacion: Dividir los valores de p de la siguiente manera:
O<p<l,p=1lyp>1
b) Relacionar los resultados obtenidos con el hecho de que para = > 0, 7P :c_%
(b) que p , 2Py

son funciones inversas y, por lo tanto, el grafico de una es el de la otra reflejado
respecto de la recta y = x.
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5. Analizar la convergencia de las siguientes integrales impropias:

T dx
(a)/2 x In2x

(d) /+°° arctan x g
0 1 + 22'2

O —

T dx
© [
oo x

T dr +oo T
(2) — (h) ——d
0 1 + o V1 4 2

. [T sinz oo

o0

() /0 e gy
(£) /:OxQ —1—013; + 9
0 [ o

4
x
(l)/0x2_4dw

En los items (i), (k) y (1) estudiar, ademads, el valor principal.

6. Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

(a) Si f(x) es una funcién continua tal que

T—-+00

+oo

f(z) dz = 4o0.
0

(b) Si f(z) es una funcién continua tal que

/ fla

r——400

(c¢) Si f(x) es una funcién continua y decreciente con

el lim f(z)=

T——400

(d) Si f(x) es una funcién continua y no negativa con

el lim f(z)=

r——+00

lim f(z) = a > 0, entonces
lim f(x) = a > 0, entonces
400

f(x) dz = 3, entonces
4

“+o00

f(z) dx =8, entonces
4

(e) Si f(z) es una funcién continua y no negativa con lim f(z) = 0, entonces

—+00

f(z) dx < +o0.
0

T——+00

7. Para los distintos valores de p € IR analizar la convergencia de

/‘Jroo dx
o (1 + 2?)



